

Юбиляр

Уже девяносто? Еще девяносто!

1 ноября отпраздновала свой юбилейный день рождения педагог, ветеран труда Сусанна Андреевна Третьякова. Большую часть своей жизни Сусанна Андреевна посвятила преподавательской и общественной деятельности, за которую имеет немало наград.

дал Сусанне Андреевне поздравительное письмо от Президента Российской Федерации В.В.Путина.

На снимке: фото на память.

Хорошая новость

Нет очереди – нет проблем

Подойшла пора выходить на работу после декретного



Эту замечательную, полную жизни очаровательную женщину с девяностолетием вместе с ее родными и близкими поздравили глава администрации Бердюжского муниципального района Н.В.Теньковский, заместитель главы района по социальным вопросам О.И.Шпакович и начальник управления социальной защиты населения Бердюжского района О.В.Фадеева. Вместе с пожеланиями крепкого здоровья и долгих лет жизни Николай Владимирович пере-

отпуска – ребенок подросток стал более самостоятельным. Но вот проблема – фамилия вашего чада далеко не первая в списке детей, желающих посетить детский сад. Так было совсем недавно. А как обстоит дело сейчас? За информацией мы обратились к И.А.Чекунной, ведущему специалисту районного комитета по образованию.

«На сегодняшний день от родителей, имеющих детей до трех лет, подано 135 заявлений на получение места в

Жизнь района

детских садах с. Бердюжья, - отвечает Инна Анатольевна. – Из них 27 ребят - остро нуждаются в посещении детского сада. Я думаю, что к концу года ситуация изменится, и эта проблема разрешится. В структурном подразделении детского сада «Малышок» на улице Герцена будет открыта еще одна группа на двадцать человек - для малышей от года до трех лет. Если говорить о категории ребят от трех до семи лет, то здесь у нас стопроцентный охват. Даже если семья приезжает с другой территории, детям сразу же предоставляется место в дошкольном учреждении.

Комплектация групп в детских садах зависит от площади помещений, в которых они находятся. В среднем на ребенка должно приходиться два квадратных метра. Например, в детском саду «Солнышко» комнаты, где дети занимаются, - смежные со спальнями, там установлены трехъярусные кровати, тем самым площади групп значительно увеличиваются. В дошкольных учреждениях сельских поселений очереди нет.

Поздравляем!

Блендер – за любовь к периодике

Итоги Всероссийской подписной декады, прово-

димой ФГУП «Почта России» с 11 по 21 октября, подведены!

Самым активным подписчиком в нашем районе в эти десять дней, когда можно было оформить подписку на первое полугодие 2013 года по льготным ценам, стала жительница с. Бердюжья - пенсионерка Е.И.Кислова. В подарок от отделения связи с. Бердюжья Голышмановского почтамта Екатерина Ивановна получила блендер.

«Я выписываю газеты и журналы, сколько себя помню, - говорит счастливая победительница. - Предпочтение отдаю областным изданиям, таким, например, как «Тюменская область сегодня». Конечно же, всегда выписываю нашу «Новую жизнь». Это газета, которая даст нам в полной мере узнать о том, как живет район. Лично мне очень нравится читать в ней статьи на сельскохозяйственные темы, а

также заметки об интересных людях. Считаю, что никакой Интернет не заменит разворот новенькой, «пышущей» самой свежей и интересной информацией «районки». Так что всем совету - обязательно выпишите периодику, следите за важными событиями своей страны, области и района.

Как сообщила инструктор отдела подписки Бердюжского отделения связи Н.И.Будлакова, нынешняя подписная акция оказалась более успешной, чем прошлая. За десять дней читателями было оформлено 1087 экземпляров периодики, что на 190 изданий больше, чем в прошлой декаде.

«Декада подписки завершилась, но подписная кампания на первое полугодие 2013 года продолжится, - говорит Надежда Ивановна. - Замечу, что оформление подписки - это хороший, оригинальный подарок на день рождения или на другую знаменательную дату вашему родному человеку. Так что, дорогие читатели, успевайте оформить под-

писку для себя и своих близких.

На снимке: Е.И.Кислова, счастливая обладательница блендера.

Будем здоровы

На прививку приходи – грипп опасный победы!

На страницах газеты мы уже писали о том, что в скором времени в районе начнется вакцинация взрослого населения против гриппа. Как нам сообщил временно исполняющий обязанности заместителя главного врача А.Н.Карпова, долгожданная вакцина доставлена в лечебное учреждение.

«Основная вспышка заболеваемости гриппом в нашем районе ожидается в феврале-марте, - поясняет Анатолий Николаевич. - Привиться нужно пораньше, желательно - до конца ноября. Анализируя число заболевших гриппом за последние годы, можно отметить - крупных эпидемий в районе не зарегистрировано. В первую очередь это говорит о том, что вакцинация приносит свои плоды.

Администрация «Областной больницы № 8» с. Бердюжья обращается ко всем жителям района: дабы обезопасить себя от коварного заболевания и его последствий, приходите в прививочный кабинет и получите дозу вакцины. Жители сельских поселений смогут это сделать в местных ФАПх.

Информации
Зарины ПАК,
Ольги РОДИОНОВОЙ,
Ольго 3. ПАК.



Рецепт от безработицы

Наверняка все, кто бывал летом в центре Бердюжья, около Дома культуры, видели: прямо у входа развернут надувной батут, и ребяташки с удовольствием прыгают на нем, отдавая за минуты радости не такие уж большие деньги.

А рядом, у этой же самой хозяйки, как я думала, батута, - аппараты по производству сладкой ваты и попкорна. В общем, для моих внуков - эквивалент счастья в непосредственной близости от моей работы. И совсем не случайно я разговорилась с Ксенией Дерябиной, которую окружили малыши и ребята постарше, требуя к себе внимания.

«Нет, я не хозяйка, - сказала мне Ксения. - Я работаю у Елены Геннадьевны Мартьяновой по программе центра занятости, все вопросы - к ней...»

Но вопросы у меня возникли к директору центра занятости населения по Бердюжскому району Светла-

не Михайловне СЕМИБРАТОВОЙ.

«Светлана Михайловна, о какой программе Ксения ведет речь?»

«В этом году, как и в прошлые, правительством Тюменской области было принято постановление «О мерах по реализации дополнительных мероприятий по содействию трудоустройства незанятых инвалидов, родителей, воспитывающих детей-инвалидов, многодетных родителей». И мы, конечно же, предложили предпринимателям поучаствовать в этой программе. Откликнулись трое - индивидуальные предприниматели Валентина Анфиньевна Ерофеева, Елена Геннадьевна Мартьянова и руководитель ООО «Станичное» Сергей Михайлович Кошкарлов.

«Вы им предложили хорошие условия, я правильно понимаю?»

«Да, и они их устроили.

Рабочее место для инвалида

Организациям предоставляются субсидии в виде частичного возмещения затрат на проведение мероприятий по содействию трудоустройства незанятых инвалидов: на приобретение, монтаж и установку оборудования для оснащения рабочих мест, на оплату труда, на компенсацию за неиспользованный отпуск, с учетом страховых взносов в государственные внебюджетные фонды, а также - за кураторство.

«То есть оплата человеку, который обучает вновь прибывшего работнику?»

«Да, конечно, ведь не сразу человек сможет ориентироваться, и какое-то время рядом с ним будет находиться наставник.

Деньги на приобретение оборудования, конечно же, не полностью компенсируются затраты на организацию нового, полноценно оснащенного рабочего места. И все-таки эта возможность -

воспользоваться помощью государства - вполне оправдана. Помню, как в прошлом году радовалась Людмила Федоровна Сизова, руководитель ООО «Возрождение» и СПССК «Исток», показывая мне приобретенные на средства центра занятости печки-буржуйки, опрыскиватели, культиваторы и другое оборудование.

«Вы знаете, благодаря центра занятости я смогла приобрести оборудование для производства попкорна и сладкой ваты, а это - большая помощь, - говорит Елена Геннадьевна Мартьянова. - К тому же возмещение зарплат и налогов - тоже немаловажно для нас. И я знаю, что если в будущем году мне предложат поучаствовать в какой-нибудь программе центра занятости, то я с удовольствием соглашусь.

«А мы уже не первый год сотрудничаем с центром

занятости, - включается в разговор заместитель В.А. Ерофеевой Инна Александровна Ерофеева. - В этом году приобрели оборудование на два рабочих места для людей с ограниченными возможностями: монитор и видеокамеру - для охранника и швейную машинку - швец. И хотя это далеко не все затраты, но и такая помощь очень нужна.

Аналогично отзывается о сотрудничестве с центром занятости и Сергей Михайлович Кошкарлов. У него также работают инвалиды, и он не собирается отказываться от сотрудничества с этой организацией и в дальнейшем.

Вполне возможно, в следующем году работа по трудоустройству различных категорий граждан будет продолжена. Вот сейчас идет активная работа по реабилитации бывших заключенных. Но об этой программе мы расскажем в следующем раз.

Татьяна АЗАРОВА.

Подписная кампания - 2013

Новостей я знаю много, и всегда в курсе дел - на «районку» подписался и никуда не пожалел!

Дорогие читатели и подписчики «Новой жизни»! Продолжается подписная кампания на первое полугодие 2013 года, в том числе - и на нашу «районку».

- Стоимость подписки:
- на 6 месяцев - 246 руб. 36 коп.;
 - на 3 месяца - 123 руб. 18 коп.;
 - на 1 месяц - 41 руб. 06 коп.

Депутат
в избирательном
округе



Бюджет: расчет – на свои силы

Октябрь – традиционно напряженный и, можно сказать, знаковый месяц для депутатов регионального парламента. В это время принимается бюджет области – документ, определяющий основные направления развития региона как на ближайший год, так и на трехлетнюю перспективу.

Первым и главным вопросом повестки дня восьмого заседания Тюменской областной Думы, состоявшегося 25 октября, стало выступление губернатора области В.В. Якушева с ежегодным Посланием Тюменской областной Думе «О положении дел в области». Как отмечали в своих комментариях депутаты областной Думы, в Послании губернатора был не только дан аналитический обзор положения дел в регионе, но и четко обозначены задачи, от решения которых зависит завтрашний день Тюменской области. Региональный бюджет – тот инструмент, с помощью которого правительства области и муниципалитеты будут эти задачи решать.

Принятие бюджета предшествовала длительная, напряженная и кропотливая работа – в муниципальных образованиях, департаментах, и прежде всего – департаменте финансов области, комитетах областной Думы и согласительной комиссии, сформированной из депутатов и представителей органов исполнительной власти области. Как сообщил председатель согласительной комиссии, первый вице-спикер Думы Андрей Артюхов, в ходе четырех заседаний комиссии было рассмотрено 274 предложения к проекту бюджета, поступивших от политических партий, общественных организаций и граждан. Все они так или иначе были учтены при подготовке проекта бюджета. Единороссы, например, выступили с инициативой повышения заработной платы бюджетникам, увеличения размера регионального материнского капитала, более объемных вложений в дорожное строительство.

В целом же, как отметил губернатор области, процесс формирования бюджета был непростым. Доходная часть бюджета сокращается: в 2013 году регион в последний раз получит из федерального бюджета компенсацию выпадающих доходов по налогу на добычу полезных ископаемых. Дальше придется рассчитывать толь-

Приоритетны социальные программы

ко на свои силы. Поэтому решать стоящие перед регионом задачи придется поэтапно, исходя из возможностей бюджета. Но, несмотря на снижение его доходной части, неизменным остается одно: ярко выраженная социальная направленность бюджета.

Направленность – социальная

С докладом о бюджете региона на ближайшее трехлетие на заседании областной Думы выступила Татьяна Крупина – заместитель губернатора, директор областного департамента финансов. Она рассказала о главных событиях в жизни области, вытекающих из содержания основного финансового документа. Мероприятия по реализации

Указа Президента РФ о мерах в области государственной социальной политики позволили уже с 1 октября нынешнего года довести заработную плату педагогов общего и профессионального образования до уровня прогнозируемой средней зарплаты в сфере экономики региона за текущий год. На повышение зарплаты работникам образовательной сферы в нынешнем году будет дополнительно израсходовано 1,35 миллиарда рублей. А в течение трех ближайших лет на повышение зарплаты бюджетников будет направлено еще более 10 миллиардов рублей.

Обеспечение местами в школах и детских садах всех нуждающихся в этом маленьких жителей области – еще одна непростая задача, которую обозначил губернатор области В.В. Якушев. На трехлетие в областной бюджете на эти цели запланировано 14 миллиардов рублей, в том числе 8 миллиардов – на строительство школ и детских садов. Будет продолжена и реализация жилищных программ – 22 миллиарда рублей заложено в бюджет региона на осуществление мероприятий по обеспечению жителей области доступным и комфортным жильем.

Однако, как отметила Т.Л. Крупина, для полной реализации всех мероприятий, в том числе и по улучшению жилищных условий граждан, заложенных в бюджет средств недостаточно, а потому большинство социальных задач будет решаться поэтапно, по мере возможности бюджета.

Не обойтись и без поддержки бюджетными средствами важных для региона инвестиционных проектов. Без преференций инвестор в регион не придет, а без инвестора невозможно достичь

основной цели сегодняшнего дня – устойчивого роста собственного производства, а значит – налоговой базы и доходной части бюджета. В ближайшие три года объем господдержки промышленных предприятий составит 14,5 миллиарда рублей, субъектов малого и среднего бизнеса – около 5 миллиардов, агропромышленного комплекса – 20 миллиардов рублей. Как видим, объемы государственной поддержки агропромышленного сектора экономики области практически не снижаются.

Экономическое благополучие региона складывается из благополучия отдельных его территорий – муниципальных образований, районов и городских округов. А потому и губернатор области, и депутаты Тюменской

благодаря созданной заблаговременно «подушке безопасности» в виде финансового резерва, благодаря начавшейся не сегодня и не вчера перестройке экономики, созданию новых крупных производств, модернизации агропромышленного комплекса... Поступить же чем-то все равно придется, но это не будет жизненно необходимыми вещами. Как отметил на заседании Думы губернатор: «Будем меньше строить и ремонтировать». Сохраняется главное – социальные обязательства региона перед своими жителями.

Вопросы разные, вопросы важные

Более тридцати вопросов было внесено в повестку 8-го заседания Тюменской об-

лагодаря созданной заблаговременно «подушке безопасности» в виде финансового резерва, благодаря начавшейся не сегодня и не вчера перестройке экономики, созданию новых крупных производств, модернизации агропромышленного комплекса... Поступить же чем-то все равно придется, но это не будет жизненно необходимыми вещами. Как отметил на заседании Думы губернатор: «Будем меньше строить и ремонтировать». Сохраняется главное – социальные обязательства региона перед своими жителями.

лагодаря созданной заблаговременно «подушке безопасности» в виде финансового резерва, благодаря начавшейся не сегодня и не вчера перестройке экономики, созданию новых крупных производств, модернизации агропромышленного комплекса... Поступить же чем-то все равно придется, но это не будет жизненно необходимыми вещами. Как отметил на заседании Думы губернатор: «Будем меньше строить и ремонтировать». Сохраняется главное – социальные обязательства региона перед своими жителями.



объекты телефонной связи, внедряются в нашу жизнь современные технологии телерадиовещания – словом, программа работает на благо населения области.

Первый год пятого созыва

Близится к концу первый год, который областная Дума работает в новом составе. На 22 ноября запланировано очередное, десятое по счету заседание регионального парламента. И вновь – насыщенный повестка дня.

Депутаты заслушают отчет об исполнении областного бюджета за девять месяцев текущего года. Три четверти года позади – можно уже подводить его первые итоги. Налоговые льготы отдельным категориям налогоплательщиков – залог стабильного функционирования важных для области производств.

На заседании планируется подвести итоги выездного заседания комитета областной Думы по социальной политике, обсудить аспекты состояния и совершенствования работы в сфере профилактики наркомании, а также лечения и реабилитации больных наркоманией в Тюменской области.

Депутаты рассмотрят ряд законопроектов, заслушают информацию о положении дел в различных отраслях экономики и социальной сферы региона. В сфере внимания народных избранников – итоги уборочной кампании в АПК, проблемы и перспективы развития пчеловодства в области, безопасность дорожного движения, основные направления развития тюменской науки, соблюдение законодательства об охране прав детей и многое другое.

Елена АКСЕНОВА.

При подготовке публикации использованы материалы официального сайта Тюменской областной Думы.

На снимке: 25 октября 2012 года. Заседание Тюменской областной Думы.

Фото ИФА «Тюмень».

областной Думы в своих выступлениях особо подчеркнули: многое сегодня зависит от инициативы на местах, оттого, насколько активно поведут муниципалитеты работу по повышению инвестиционной привлекательности территорий и поиску так называемых точек роста. Немаловажный аспект – и рачительное расходование бюджетных средств. Каждый бюджетный рубль должен работать, и работать эффективно. А главное – сегодня, завтра и всегда – это инвестиции в человека.

Закон Тюменской области «Об областном бюджете на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» был принят в первом чтении на 8-м заседании Тюменской областной Думы 25 октября и после доработки принят окончательно на 9-м заседании Думы 26 октября.

В ходе доработки были внесены поправки в сторону увеличения расходной части бюджета в 2013 году. Львиная доля добавленных средств пойдет на строительство в Тюмени третьей очереди областного онкодиспансера.

Да, доходы от налога на добычу полезных ископаемых, нефтяные и газовые деньги потихоньку уходят из бюджета Тюменской области и уже не являются тем главным «житом», на котором базируется бюджет региона. И если мы, рядовые жители области, не оступили при этом каких-либо переменах к худшему – строятся дома и дороги, повышается заработная плата, благоустраиваются города и села, - то во многом благодаря дальновидной, взвешенной политике органов власти региона.

ластной Думы. Все они так или иначе касаются жизни нашего региона.

Депутаты регионального парламента внесли ряд изменений в Закон Тюменской области «Об административных комиссиях в Тюменской области». Как известно, административная комиссия – организация общественная, работа в ней не оплачивается – никому, кроме ответственного секретаря, который организует всю работу комиссии, готовит и оформляет документы и так далее. Ввиду возрастающих объемов работы, которая возложена на административные комиссии, решено увеличить количество ответственных секретарей административных комиссий. Уточнен также перечень оснований, препятствующих назначению гражданина членом административной комиссии, - например, такими основаниями являются неснятая или непогашенная судимость, а также привлечение к административной ответственности. Увеличен предельный возраст пребывания гражданина в составе административной комиссии – до 70 лет. Это позволит привлечь к работе в комиссиях активных и принципиальных людей пожилого возраста.

Ежегодно органы государственной власти области передают часть своих полномочий на уровень муниципалитетов – с финансовым обеспечением выполнения этих полномочий в виде субвенций. В 2013 году органам местного самоуправления передается 37 таких полномочий – на одно полномочие меньше по сравнению с

си. Если в нынешнем году прожиточный минимум пенсионера установлен в размере 5202 рублей, то с нового года он увеличится до 5542 рублей.

Крестьянам помогут оформить в собственность землю, причем помогут материально. Приняты депутатами областной Думы изменения в статью 3 Закона Тюменской области «О государственной поддержке сельскохозяйственного производства в Тюменской области» предусматривают в качестве дополнительной меры государственной поддержки частичное возмещение затрат крестьянских (фермерских) хозяйств, включая индивидуальных предпринимателей, при оформлении в собственность используемых ими земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения.

Информация правит миром

На заседании Думы была заслушана информация правительства Тюменской области о реализации долгосрочной целевой программы «Основные направления информационной политики Тюменской области».

Отмечено, что на реализацию данной программы в 2011 году было направлено более 833 миллионов рублей. По итогам социологического исследования, удовлетворенность населения информационной открытостью органов исполнительной власти Тюменской области составила 41 процент. Охват населения подпиской на районные и городские газеты – 39,4%. Следует отме-

Славен трудом человек

Вы доброй и нежной быть не устали...

«Здравствуйте, ребята! Я ваш новый учитель истории» - с этих слов пятьдесят лет назад начала свой урок молодая педагог Пегановской средней школы Анна Поликарповна Екимова.

-Родилась я в деревне Марково Упоровского района, - рассказывает Анна Поликарповна. - Была един-



ственным ребенком в семье. Раньше учитель в деревне был самым образованным человеком и пользовался большим уважением односельчан, поэтому я всегда мечтала работать с детьми и другой профессией для себя не представляла.

Чтобы осуществить свою мечту, девушка поступила в Тобольское педагогическое училище, на отделение начального образования. На первом курсе студентов начали направлять на практику, и Анна отправилась в Бердюжский район, понав по распределению в Сугатовскую среднюю школу. Ученики ее полюбили сразу.

-Скажу вам откровенно: район мне поначалу не понравился, - признается Анна Поликарповна. - Дома неужоненные, вросшие в землю, а их крыши покрыты травой. На своей малой родине я такого не встречала. Чего не скажешь теперь - Бердюжский район процветает! Пройдя практику в школе, мне нужно было снова ехать в Тобольск - доучиваться. Я с нетерпением ждала тот день, когда получу диплом и вновь увижу сугатовских ребятшек. Но судьба распорядилась иначе.

Вернувшись в Бердюжье, молодая учительница узнала, что в Сугатово уже направлен другой педагог, а вот в Пегановской школе преподавателя начальных классов нет.

-В 1961 году я стала работать в Пеганово, - продолжает Анна Поликарповна. - Самым любимым школьным предметом для меня была история, поэтому ее я проводила не только в своем, но и в параллельном классе.

Девушка так увлеклась этим предметом, что решила сменить направление своей педагогической деятельности и поступила в Омский педагогический институт на исторический факультет.

Анна Поликарповна на протяжении многих лет шла на любимую работу как на

праздник, помогая ребятшкам познавать азы нелегкой науки. Для многих учеников эта женщина стала второй мамой, выпускники о ней никогда не забывают, звонят, приходят в гости, нередко просят дать совет. Сколько любви, доброты, знаний, упорного труда потребовалось этой женщине, чтобы за годы своей деятельности дать прочные, глубокие знания сотням учеников.

-И друг, и учитель, и классный руководитель... Семь лет А.П.Екимова была моим наставником и учителем истории, - рассказывает С.А.Аверина, выпускница 1986 года. - Она всегда старалась нас понять и поддержать в трудную минуту, радовалась нашим успехам, переживала за неудачи. Была Анна Поликарповна с нами строгой, но всегда справедливой.

-Анна Поликарповна - добрый, обаятельный, талантливый учитель. Своим трудолюбием и требовательностью, прежде всего к себе, она заслужила глубокое уважение в коллективе, - отмечают о ней педагоги Пегановской средней школы.

А.П.Екимова уже давно на пенсии. За долгие годы педагогической работы была награждена грамотой Министерства образования, медалью «Ветеран труда». А в 1996 году ей было присвоено звание «Отличник образования». Анна Поликарповна вместе с мужем, Михаилом Степановичем (ныне покойным - прим. автора) воспитали двоих прекрасных детей: дочь Ирину и сына Юрия. Они же подарили родителям трех замечательных внучат, которые каждое лето гостят у бабушки. Дочь пошла по стопам матери - стала учителем химии и биологии, сын работает инженером в городе Томске.

Анна Поликарповна очень любит путешествовать, побывала во многих городах России. Посчастливилось ей увидеть Болгарию и побывать на Кавказе. Дети тоже любят развезжать по миру. Например, Юрий гостил в Америке, а Ирина любовалась красотами Испании.

26 октября педагог с сорокалетним стажем отметила свое семидесятилетие. Но душой эта женщина, как прежде, молода. В свои годы Анна Поликарповна прекрасно выглядит и как всегда приветлива и жизнерадостна. Хочется поздравить от имени коллег, выпускников и от себя лично замечательного учителя Анну Поликарповну Екимову с юбилейной датой и пожелать долгих лет жизни и простого семейного счастья!

Ольга РОДИОНОВА.

На снимке: А.П.Екимова, юбиларша.

Фото автора.

На страже закона

Знакомьтесь: участковый Игорь Хохлов

Полицей нас бережет. А бережет она нас в лице таких сотрудников правоохранительных органов, как участковый уполномоченный полиции ОУУ и ПДН ОП № 2 МО МВД России «Голышмановский» Игорь Владимирович Хохлов.

За время профессиональной деятельности Игорем Владимировичем лично и в составе следственно-оперативной группы раскрыто десять преступлений, составлено сорок восемь административных протоколов. Кро-

Мир на ладони

Золото и серебро - прекрасное начало!

22-25 сентября в Тюмени состоялась VI территориальные детско-юношеские областные паралимпийские игры. Их учредителями и организаторами стали департамент социального развития по спорту и молодежной политике Тюменской области и областное отделение ВОИ.

В соревнованиях приняли участие спортсмены-инвалиды по двум возрастным группам: 12-14 лет и 15-17 лет. Соревновались инвалиды по зрению, слуху, с поражением верхних и нижних конечностей, инвалиды колясочники.

От нашего района в играх участвовал Александр Палсон, ученик 6 класса Бердюжской средней школы. Саша сделал свой первый шаг к паралимпийским играм, и этот шаг оказался удачным. Золотая медаль и диплом I степени в гонках на колясках на дистанции 400 метров с результатом 1 минута 16,8 секунды, серебряная медаль и диплом II степени в гонках

ме этого, капитан полиции постоянно проводит профилактическую работу с неблагонадежными жителями нашего района, среди которых немало лиц, злоупотребляющих спиртными напитками, состоящих на профилактическом учете в ОВД, условно-досрочно освобожденных и так далее. За всеми ними следит неусыпное око участкового. Совсем не удивительно, что этот ответственный сотрудник правоохранительных органов за добросовестное исполнение

своих служебных обязанностей неоднократно поощрялся правами начальника УМВД и ОВД. Кроме того, Игорь Владимирович имеет медаль «За отличие в службе» III степени.

Работа участкового уполномоченного полиции не из легких, однако все трудности, по мнению коллег Игоря Хохлова, он преодолевает за упорством настоящего бор-



Владимировичу по телефону 89526895706 или прийти лично в участковый пункт полиции № 4, расположенный по адресу: с. Бердюжье, ул. Ленина, 37, каб. 15.

Зарина ПАК.



ной, чем неожиданной. Саша - целеустремленный, настойчивый и мужественный мальчик. Он старается хорошо учиться. Под руководством своего учителя Н.Ю.Дутовой делает замечательные поделки и занимает призовые места в муниципальных и региональных конкурсах. Дружба с компь-

ютером и чтение книг научили его рассуждать и делать выводы и умозаключения по поводу прочитанного и происходящего в жизни. При этом он очень добрый и общительный, с чувством собственного достоинства человек. Здесь надо

отдать должное семье - бабушка и дедушка делают все от них зависящее, чтобы внук не чувствовал себя обделенным и жил комфортно. Любит Саша и маму с папой, младшего брата Артема, обо всех отзывается с любовью и уважением.

Побывав в семье Палсон, я поздравила юного победителя с заслуженной наградой и спросила:

-Почему ты решил принять участие в играх и доволен ли результатами?

Начать разговор помогла бабушка, Татьяна Петровна: «Предложение поучаствовать в играх поступило из уп-

равления соцзащиты, а мы не отказались.

-Хорошо, что поехали, - продолжил Саша. - Хотя выиграть было не так-то легко. Моим соперником был мальчик Коля из Упорово, здорово ездит на коляске, но я его все-таки обогнал. Те ребята, которые не заняли призовых мест, получили грамоты «За волю к победе», также были довольны и прыгали от радости! Я мечтаю участвовать в следующих играх, в соревнованиях по легкой атлетике и метанию мяча.

Паралимпийские игры призваны пропагандировать здоровый образ жизни среди подрастающего поколения, привлекать детей и подростков с ограниченными возможностями к систематическим занятиям доступными видами спорта как активной форме реабилитации. То, что это приносит свои плоды, мы увидели на примере юного паралимпийца из Бердюжья Саши Палсона.

Н. ИСТОМИНА,
с. Бердюжье.

На снимке: С. Палсон.
Фото С. ЧЕКУНОВА.

НЕ ЛАЗЬ В ЧУЖОЙ САРАЙ!

Детей учат: нельзя брать чужое, нехорошо. А вот взрослые зачастую эту прописную истину забывают. Пример тому - гражданин Ш., который проник в сарай одного из жилых домов по улице Лермонтова в Бердюжье и похитил лом черного металла. Ведется следствие.

МАГНИТНЫЕ БУРИ НАД УКТУЗОМ

Эта мысль невольно приходит в голову при чтении оперативной сводки в дежурном отделении полиции. Такого раньше не наблюдалось.

2 октября гражданин М. на глазах у продавца магазина забрал бутылку пива и убежал, за что и будет отвечать по закону. В настоящее время уголовное дело направлено в суд.

Еще в начале августа неизвестный проник в квартиру жительницы Уктуза 3, и похитил деньги. Благодаря усилиям работников полиции личность ворышки установлена, в отношении его возбуждено уголовное дело.

ПОЧЕМ ДРОВНИШКИ?

Если в лесхозе или лесни-

Криминальная хроника

честве выкупать деляну, то один кубометр дровяной древесины на корню обойдется в 40 рублей, а вот если самовольно лес пилить... Житель села Окунево С., понадевшись на авось, рискнул и совершил самовольную вырубку нескольких деревьев. Этот риск обойдется теперь ему почти в 22 тысячи рублей! По данному факту ведется следствие.

БРАКОНЬЕРСТВУ - БОЙ!

Житель города Тюмени М. решил поохотиться в Бердюжском районе, а вот о том, чтобы получить путевку на острел копытных, не позаботился. Приехал, пострелял, причем удачно - подстрелил четыре косули. Но был оставлен на посту ГИБДД сотрудниками дорожно-патрульной службы. При досмотре автомобиля были обнаружены туши косули. На браконьера заведено уголовное дело.

ТЕЛЕФОНЫ, ТЕЛЕФОНЫ...

По-прежнему кража сотовых телефонов - самый рас-

пространенный вид преступлений. Так, 21 октября среди белого дня возле автовокзала в райцентре гражданин К. ударил кулаком ожидавшего автобус жителя села Армиозское А. и попытался отобрать у него сотовый телефон. Возбуждено уголовное дело.

Еще одно уголовное дело заведено на жителя Бердюжья К., который, находясь в гостях у своей знакомой, похитил телефон и сбежал. Но вскоре был задержан сотрудниками полиции и теперь понесет вполне заслуженное наказание. Телефон изъят и возвращен потерпевшей.

«Я СВОЮ СОПЕРНИЦУ ОТВЕЗУ НА МЕЛЬНИЦУ»

Так поется в одной известной народной частушке. А вот гражданка Е. свою соперницу решила сжечь. Проникла в дом и подожгла его. Только вот в пылу ревности не подумала о том, что хозяином дома является совершенно посторонний человек, а ее соперница здесь только гостя. Пожар удалось потушить, но огнем было уничтожено имуще-

ство, да и дом пострадал. Ущерб составил около 33 тысяч рублей. В отношении ревнивой поджигательницы возбуждено уголовное дело.

НА ДОРОГАХ РАЙОНА

В октябре инспекторами дорожно-патрульной службы полиции на дорогах района выявлено 484 нарушения правил дорожного движения. 209 водителей наказаны за превышение скорости режима, на 38 составлены административные протоколы за нарушение правил пользования ремнями безопасности, еще 25 человек понесли наказание за нарушение правил перевозок детей.

За прошедший месяц также выявлено 10 человек, управлявших транспортом в нетрезвом состоянии, причем два из них были уже лишены водительских прав. За нарушение правил дорожного движения наказаны 77 пешеходов.

В этом же месяце совершено одиннадцать (!) дорожно-транспортных происшествий. В авариях есть раненые и погибшие.

Материал подготовила
Ольга ЯКОВЛЕВА.

Извещение о проведении аукциона на право заключения договоров аренды имущества, являющегося собственностью администрации Бердюжского сельского поселения

1. **Наименование, место нахождения, почтовый адрес, адрес электронной почты и номер контактного телефона организатора торгов.**

Организатор торгов: Администрация Бердюжского сельского поселения в лице главы администрации Фалеевой Ирины Юрьевны. Место нахождения и почтовый адрес организатора аукциона: 627440, Тюменская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. Кирова, д. 18. Контактные телефоны и адрес электронной почты: 8 (345-54) 2-23-88, e-mail: berdsp@mail.ru. Основанием для проведения торгов является распоряжение администрации Бердюжского сельского поселения № 73 от 24.10.2012 года «о проведении торгов на право заключения договора аренды муниципального нежилого помещения».

2. **Наименование, месторасположение, описание, технические характеристики имущества:**

● лот № 1: нежилое помещение на первом этаже, общей площадью 11,0 кв. м, расположенное по адресу:

Тюменская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. Кирова, д. 18;

● лот № 2: нежилое помещение на втором этаже, общей площадью 16,8 кв. м, расположенное по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. Кирова, д. 18;

3. **Целевое назначение объектов аренды.** Объекты муниципального имущества, предназначенные для сдачи в аренду посредством аукциона, предполагают использование в качестве офисного помещения, кабинета.

4. **Годовая начальная (минимальная) цена договора.** Годовая начальная (минимальная) цена договора аренды (без учета НДС и коммунальных расходов) за право пользования муниципальным имуществом составляет:

● лот № 1 – 24768,00 рублей;
● лот № 2 – 36144,00 рублей.

5. **Срок действия договора.** Договоры аренды имущества, являющегося собственностью администра-

ции Бердюжского сельского поселения, заключаются на срок 11 месяцев.

6. **Срок, место и порядок предоставления аукционной документации.** С документацией о проведении аукциона и иной информацией можно ознакомиться в администрации Бердюжского сельского поселения со дня приема заявок по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. Кирова, д. 18, телефон 8 (345-54) 2-17-23, в рабочие дни с 9.00 до 16.00 часов (перерыв с 12.00 до 13.00 часов) по местному времени по 20 декабря 2012 года включительно, и в сети Интернет, на официальном сайте Российской Федерации www.torgi.gov.ru.

7. **Требование о внесении задатка.** Аукцион проводится без внесения задатка.

8. **Срок, в течение которого организатор вправе внести изменения в извещение о проведении аукциона и отказать от проведения аукциона.** Администрация Бердюжского сельского поселения вправе отказаться от проведения аукциона не по-

зднее, чем за три дня до даты окончания срока подачи заявок на участие в аукционе. Извещение об отказе от проведения аукциона размещается на официальном сайте Российской Федерации в сети Интернет в течение одного дня с даты принятия решения об отказе от проведения аукциона. В течение двух рабочих дней с даты принятия указанного решения организатор аукциона направляет соответствующие уведомления всем заявителям.

9. **Требования к участникам аукциона.** Участником аукциона может быть любое юридическое лицо независимо от организационно-правовой формы, формы собственности, места нахождения, а также места происхождения капитала или любое физическое лицо, в том числе индивидуальный предприниматель, претендующее на заключение договора аренды, которые соответствуют требованиям установленным законодательством РФ к таким участникам.

Объявления • Реклама



Коллектив АУ «КЦСОН Бердюжского муниципального района» поздравляет Светлану Александровну ПОНОМАРЕВУ с юбилеем!

Пусть твой юбилей замечательный этот наполнит весь дом добрым, ласковым светом, Припомнятся пусть дорогие минуты, И сразу согреется сердце уютом!

Такие у нас от души пожеланья: Здоровья - покрепче, тепла, пониманья! И только в хорошем

Чтоб счастьем наполнились дни и года!

Любимую жену Веру Андреевну ШТУРМАРЕВИЧ с юбилеем!

Дорогая Вера! Сегодня - твой юбилей!

Почетна эта дата и прекрасна, И жизнь не прожита напрасно, Гордимся, любим,

И дружно все тебе желаем: Пусть радость сохранится навсегда,

И жизнь продлится долгие года!

Дорогую, любимую маму, бабушку Веру Андреевну ШТУРМАРЕВИЧ с юбилеем!

Тебе, родная наша, Всего лишь шестьдесят. Душа твоя все краше

И теплее взгляды. Поэтами воспета, Трудилась день и ночь.

Всегда была готова Ты каждому помочь.

И нас ты научила Работать и любить, И мы, как ты, стремимся Полезны людям быть.

Ты отдала нам годы Душевного тепла

И через все невзгоды Всегда вперед вела.

Тебе, любимой маме, Единственной, родной, Шлем поздравленья наши

И наш поклон земной! **Дочь, внучка.**

Поздравляем дорогую ледию **Нину Михайловну ПИВЛЕВУ!**

Здоровья и женского счастья Желаем всем сердцем

Пусть в жизни сбываются чаще Слова пожеланий и тостов!

Приходят удача и радость, Хорошие люди, успехи!

В такой замечательный праздник Звучат всплески

общего смеха! **Ирина, Юрий, Сергей, Валентина.**

Поздравляем Сергея Георгиевича **СОФЕЙКОВА с юбилеем!**

В этот день юбилейный, прекрасный

Мы хотим от души пожелать: Много радости,

Огорчений и горя не знать. Ведь возраст твой

Лишь только опыт приносит, Тебя не старит он.

Ведь 45 – еще не осень, А только бархатный сезон!

Мама, папа, Урововы, Каргаполовы.

10 ноября (суббота), с. Бердюжье, РДК, ул. Кирова, 1

"Вятские меха"

г. Киров

ИП Ставицкий С.А.
Проводят выставку-продажу:

- натуральных женских шуб;
- зимних и демисезонных пальто;
- головных уборов.

Беспроцентная рассрочка до 1 года!!!
Первый взнос - от 10 %.
КРЕДИТ ДО 3 ЛЕТ!!!**
СУПЕРАКЦИЯ!!!

ПРИ ПОКУПКЕ ШУБЫ ЗА НАЛИЧНЫЕ СРЕДСТВА - МЕХОВАЯ ШАПКА В ПОДАРОК!!!*

Время работы - с 10.00 до 18.00 час.
*Количество подарков ограничено.
**Рассрочку предоставляет ИП Ставицкий С.А. Кредит «ОТП Банк», лиц. № 2766 от 4.03.2008 г.

Стол заказов «Новое решение»
Принимаем заказы: профнастил, металлоочерепа, металлосайдинг, виниловый сайдинг, ПВХ панели, линолеум, водосточные системы. Цены низкие. **Оказываем услуги по монтажу кровли и фасада. Заключим договоры с госучреждениями.**
Наш адрес: с. Бердюжье, здание почты, 1-й этаж, тел.: +79829256000.

9 и 10 ноября 2012 г., с 9 до 18 часов, в молодежном центре с. Бердюжья

СОСТОИТСЯ БЕЛОРУССКАЯ ЯРМАРКА.

В продаже: женские костюмы, трикотаж фабрики «Свитанок».

10 ноября 2012 г. РДК 19.00 ч.

Концерт группы «Восток», г. Ташкент

В репертуаре: турецкие, индийские, арабские, русские песни, восточные танцы, юмор. Билеты продаются.

09.11.2012 г. с 09 до 17 часов в молодежном центре

СОСТОИТСЯ ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА женского нижнего белья «Милавица», колготок «Осень-зима».

Открылся шиномонтаж около поста ГАИ.

Погода	07.11	08.11	09.11
Облачность			
Осадки			
Температура днем/°С	-12°	-4°	+1°
Температура ночью/°С	-12°	-2°	-5°
Давл. мм рт. ст.	761	763	746
Влажность %	69	67	93
Ветер м/сек	3 м/с	6 м/с	3 м/с
ощущается °С	-15	-8	-1

Доктор Варламов

ЖЕСТКОЕ ЛАЗЕРНОЕ КОДИРОВАНИЕ
Алкогольной - 3500 руб
Никотиновой - 3000 руб

зависимости

10 и 11 ноября г. Бердюжье, ул. Республики 97, с 10.00 до 18.00 часов, выходной 2-й этаж

Тел. 8-922-674-72-87
e-mail: www.varlamov.info

Пиломатериал с доставкой.
Т.: 89514017658, 89323292983.

Продам омский тасежный пиломатериал под заказ и в наличии: доска, брус, полубрус; срубы на бани, гаражи, дачи.
При покупке свыше 5 куб. м - скидки, **доставка** по району бесплатно.
Т.: 8-952-349-03-71, 8-908-791-78-87.

ИП Кутырев С.В.
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА: монтаж, откосы, гарантия.
Обр. по т.: 8-919-927-07-73, 8-922-475-38-00, р.п. Гольшманово.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
Обр. по тел.: 8 (34551) 2-666-2, 8-952-674-30-30.

ПРОДАЮТ

участок под строительство с домом, Ленина, 59.
Тел.: 8-919-949-86-18.

неблаг. одноком. квартиру. Т.: 89097397804.

а/м «ДЭУ-Нексия», 1,6 L, 2009 г. в. Тел.: 8-952-344-79-26.

Обр. по тел.: 34-1-98, 8-922-07-177-40.
а/м «Хайма», 2012 г. в. Тел.: 8-902-623-00-68.

шубу мутоновую, 52 размер, б/у 1 сезон, шапки норковые, дешево. Тел.: 8-952-344-79-26.

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент информационной политики Тюменской области.

Главный редактор Елена Викторовна АКСЕНОВА.

Редактор Ольга Николаевна ЯКОВЛЕВА.

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактора (Е.В.Аксенова) 2-22-73, редактора (О.Н.Яковлева) 2-20-68, отдела писем 2-24-73, ответ. секретаря (Е.Я.Бодвин) 2-15-07, агропром. отдела 2-24-43, бухгалтерия (Н.И.Журавлева) 2-24-54. Редакция радиовещания (Т.В.Зарова) 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь".
АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9. e-mail newlife-redaktor@rambler.ru
Газета отпечатана в Ишимской типографии по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Печатается на договорной основе. Индекс издания 54335.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем 1 п.л. Тираж 2570. Заказ 89.
Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г. Тюмень). Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0493 от 16 августа 2006 года.
Сдано в печать: по графику 06.11.2012 г. в 11-00, факт. - 06.11.2012 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 27.09.2012 г.